



Аморальный образ жизни матери толкнул ее дочь на убийство.

Следственным управлением направлено для рассмотрения в суд уголовное дело по обвинению малолетней жительницы поселка Ерзовка Городищенского района и ее друга – гражданина Республики Вьетнам - в совершении убийства двух лиц.

Утром 9 ноября 2007г. четырнадцатилетняя Помощникова Ксения пришла к соседям и рассказала, что ночью она поругалась с собутыльниками своей матери, затем их пришлось убить. Приехавшая по вызову соседей следственно-оперативная группа обнаружила по месту жительства подростка трупы женщины и мужчины с колото-резанными ранениями.

По данному факту Следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре РФ по Волгоградской области в тот же день возбуждено уголовное дело. Незамедлительно организованные оперативно-следственные мероприятия позволили в течение суток установить соучастника совершенного преступления - гражданина Вьетнама Буй Куана Хынга, 1991 г.р. Он и его несовершеннолетняя сообщница 09 ноября 2007г. были арестованы. Впоследствии по ходатайству следователя судом в отношении задержанных избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием установлено, что пьяные компании являлись неизменным атрибутом жизни Веры Поляковой. Несмотря на протесты дочери Ксении, приводила она собутыльников и к себе домой. Равнодушно смотрела, когда к алкоголю начала приобщаться и ее дочь.

Вечером 8 ноября 2007г. к Поляковой пришли давние знакомые Сергей и Светлана. Распитие спиртных напитков растянулось далеко за полночь. Предложение дочери хозяйки дома прекратить застолье гости восприняли в штыки. Пришедший на помочь Ксении ее знакомый Буй Куан, недолго думая, пустил в ход кулаки, девушка ему активно помогала. Потом в руках Помощниковой оказался нож, которым она нанесла несколько ударов Светлане. С Сергеем аналогичным образом расправился Буй. Как установило следствие, в момент совершения преступления «поборники порядка», также как и их жертвы, находились в состоянии



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области

алкогольного опьянения.

21 июля 2008г. Помощниковой К. и Буй К.Х. предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ, – убийство. Ксения вину в совершенном преступлении признала, ее сообщник свою причастность к совершенному преступлению отрицает.

В начале августа уголовное дело передано на рассмотрение в Городищенский районный суд.

15 Августа 2008

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/780769>